

全国妇联举行新媒体专题培训——

用互联网“编织”妇联工作网

今日女报/凤网记者 李立

新媒体时代,如何做好妇联工作?不妨大胆“触网”,更好地运用网络及新媒体引导妇女群众听党话、跟党走。就此,8月31日,全国妇联在北京举行妇联系统领导干部网络及新媒体专题培训。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩率全国妇联书记处在京同志全程参加培训。

把网络及新媒体工作作为妇联组织改革突破口

来自中央网信办相关司局负责人、新媒体领域知名专家分别作了关于“做好新形势下网络舆论引导工作”、“网络社会与网络文化”、“新媒体的大势与细节”、“新媒体、新技术、新传播”等方面的讲座。几位主讲人用生动的数据和典型案例向与会者呈现了互联网发展的新趋势、新特点和新载体,传递了“手机已经成为人的一个器官”、“没有永远的新媒体,只有不断变化的传播载体”、“人人都是自媒体,人人都是麦克风”、“未来已经来临、只是尚未流行”等互联网时代新理念,并为妇联系统如何在新媒体环境下凝聚妇女群众,做好舆论引导工作建言献策。与会者认真倾听,不时记录,会场洋溢着浓浓的学习氛围。

宋秀岩指出,在互联网迅猛发展的今天,各级妇联要把网络及新媒体工作作为妇联

组织改革的突破口,更好地运用网络及新媒体引导妇女群众听党话、跟党走。做好网上群众工作是做好新形势下群众工作的必修课,要推动联系网、工作网、服务网整体合一,网上网下同步开展妇女群众工作,努力形成线上和线下两条战线、实体和虚拟两大空间共同开展妇女群众工作的生动局面。

全国妇联副主席、书记处书记焦扬主持培训。各省区市妇联、省会城市以及部分基层妇联一把手,全国妇联机关各部门各直属单位负责人、网评工作负责人、网评工作联络员、骨干网评员等300多人参加培训。

活跃鲜明,湖南妇联的“互联网+”

此次授课让参会者收获颇丰。“培训让我很有启发,老师们给我们讲授了很多新的理念。我现在有点时不我待的紧迫感和危机感,感觉妇联组织在网络和新媒体方面,要做和能做的事情还很多。”长沙市妇联主席谭慧慧说,此次培训让她对妇联组织三个“如何”有了新思考,即如何在网络上重构组织体系,如何建构网络文化,如何引领妇女在网络社会做到性别平等、共建和谐包容的社会。

长沙市妇联一直重视网络和新媒体建设工作。“我们全新改版的‘长沙妇女网’已于近日上线,我们也一直在重视发挥‘两微一端’的作用,推介妇女优秀典型,传播妇联工作中的一些好的做法和经验,多元化地为妇女群众服务。”谭慧慧表示,下一步,长沙市妇联将不断拓展网络和新媒体宣传阵地,扩大妇联工作影响力,同时加强女性群组织和微组织的建立,层层建设好“网上妇女之家”,做好新时期网上妇女群众工作。

据了解,今年5月,全国妇联曾举办由各省区市妇联分管主席和宣传部长参加的网络及新媒体专题培训,作为发言的七个省区市妇联之一,省妇联副主席周迎春代表湖南省妇联作经验发言,向全国妇联系统同仁介绍湖南妇联新媒体建设工作。

湖南省妇联重点打造的官方微信平台“湘妹子”,目前已拥有粉丝数10万多,在全国妇联系统微信及全省政务微信中均排名第一,各市州妇联也基本开通了官方微博账号,市县共建微信平台41个。据统计,在全国妇联近年的努力推动下,全国县以上妇联网络及新媒体平台总数达4300多个,目前初步形成覆盖广泛、特色鲜明、互动活跃的妇联新媒体矩阵。

省农业科学院计财处 获评“湖南省巾帼建功先进集体”

今日女报/凤网讯(通讯员 陈敏)

近日,省妇联副主席鲁华来到省农业科学院,为该院计财处颁发“湖南省巾帼建功先进集体”奖牌。该院领导童雄才、院妇工委主席谭慧、院计财处全体人员参加了会议。

省农业科学院计财处团队共12人,其中9名女性。作为全院18个预算单位的财务管理部门,该集体团结协作,勇于担当,在资金筹措、经

费保障、核算管理、资产配置等方面集思广益、群策群力,为保障和促进全省农业科研事业发展做出了应有贡献,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的成绩。鲁华希望省农科院继续关注和支持广大妇女,特别是贫困地区妇女的生存和发展,充分发挥在农业科研领域的技术和智力优势,多为广大农村贫困地区妇女群众传授先进的农业生产技术,做好精准扶贫工作。

■妇联星空

衡阳:贫困女童“春蕾”圆梦

今日女报/凤网讯(通讯员 廖嘉玲)9月5日,衡阳县妇联主办“春蕾计划·爱心助学”活动见面会,县委副书记蒋达宏等领导出席活

动。爱心人士、县直机关妇委会主任、各乡镇妇联主席及受资助的春蕾女童共300余人参加了此次活

北湖区:养蜂人用上新媒体

今日女报/凤网讯(通讯员 钟红满)“小桃姐,你上次教我的蜂病防治技术,稳住了病情,蜂群扩大很快。但是,我不会获取蜂王浆,可惜了,你快点教教我吧。”这是来自孔小桃养蜂技术微信群的一位养蜂人的求助。

孔小桃是北湖区郴州市依科养蜂专业合作社负责人,基地在北湖区华塘镇南岸村。她建立的养蜂技术微信群里面有162人,成员们不时发着蜂巢虫、蜂箱前装满花粉、蜂群采集繁花等图片,讨论养蜂心得,也向群主孔小桃咨询技术问题,

欢声笑语充盈其间。孔小桃说,过去由于养殖技术有限,蜂业难以扩大发展,蜂产品也不多。成立了养蜂合作社之后,为了确保社员掌握养蜂技术,孔小桃建立起了这个养蜂技术微信群,现场直播养蜂中出现的问题。开始,微信群里只有北湖区合作社社员56人,分布在华塘、保和、永春、安和等地,随着影响增大,逐渐有汝城县、桂东、宜章、衡阳、永州等地的蜂农微友加入。“微信真好,方便了我们养蜂技术的传播和发展!”

凤凰:巧手妇女学苗绣

今日女报/凤网讯(通讯员 龙桂芝)8月29日至9月4日,凤凰县妇联联合县扶贫开发办在两林乡举办为期7天的妇女苗绣技能培训班,来自两林乡苟拐村、板如村等60名建档立卡户妇女和其他贫困妇女参加培训。县委常委、县人民政府副县长周永出席开班仪式。

湘西古歌百绘园文化传播有限责任公司董事长、州级非物质文化遗产项目湘西苗绣代表性传承人向秀平向学员们讲授了苗绣发展史,并手把手地教授绘图、配色、绣花等技法。学员中虽然有很多是新手,但大家学习态度好,遵守学习纪律,呈现出了新手虚心学、老手“传帮带”的良好学习氛围。



国家文化与专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家



被约束在繁琐的家务中了么?

没关系,凤网e家

这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……

解决您的后顾之忧!

服务热线:0731-82333720

咨询热线:0731-82333736

服务时间:9:00-20:00

手机扫描二维码
下载凤网e家APP手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台